Уровень В

1. Сервер провайдера подключен к Интернету по высокоскоростному каналу 8Мбит в секунду. Пользователь подключен к Интернету через сервер данного провайдера, причем скорость канала между провайдером и пользователем составляет 128 Кбит в секунду. Пользователю требуется скачать из Интернета файл размером 9 Мб. Сервер провайдера начинает трансляцию данных не раньше, чем им получены первые 256 Кб этих данных. Каков минимальный возможный промежуток времени (в секундах)с момента начала скачивания провайдером данных до полного их получения пользователем?

2. Сервер провайдера подключен к Интернету по высокоскоростному каналу 10 Мбит в секунду. Пользователь подключен к Интернету через сервер данного провайдера, причем скорость канала между провайдером и пользователем составляет 64 Кбит в секунду. Пользователю требуется скачать из Интернета файл размером 3 Мб. Сервер провайдера начинает трансляцию данных не раньше, чем им получены первые 640 Кб этих данных. Каков минимальный возможный промежуток времени (в секундах) с момента начала скачивания провайдером данных до полного их получения пользователем?

3.Определите время (в секундах) передачи файла размером 10 Мб по каналу связи со скоростью 128000 бит в секунду, ответ округлите до целых.

4. Определите время (в секундах) передачи файла размером 5 Мб по каналу связи со скоростью 256000 бит в секунду, ответ округлите до целых.

5. Файл размером 3,9 Мб передается на файловый сервер в Интернете. Скорость передачи данных составляет 2 Мбит/с. Сколько полных секунд будет необходимо для передачи этого файла?

6. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/c. Через данное соединение передают файл размером 625 Кбайт. Определите время передачи файла в секундах.

7. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024000 бит/c. Передача файла через данное соединение заняла 5 секунд. Определите размер файла в килобайтах. 

8. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 256000 бит/c. Передача файла через это соединение заняла 2 минуты. Определите размер файла в килобайтах. 
9. Известно, что длительность непрерывного подключения к сети Интернет с помощью 

модема для некоторых АТС не превышает 10 минут. Определите максимальный размер файла (в Килобайтах), который может быть передан за время такого подключения, если модем передает информацию в среднем со скоростью 32 Килобит/с? (впишите в бланк только число) 

10. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 28800 бит/с, чтобы передать цветное растровое изображение размером 640х480 пикселей, при условии, что цвет каждого пикселя кодируется тремя байтами? 
11. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024000 бит/c.

Передача файла через данное соединение заняла 5 секунд. Определите

размер файла в Кбайт.

12. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 256000 бит/c.

Передача файла через данное соединение заняла 16 секунд. Определите

размер файла в Кбайт.

13. Скорость передачи данных через Интернет-соединение составляет 256 Кбит/с. Необходимо передать на ftp-сервер файл размером 1,5 Мб. Определите количество полных секунд, необходимых для передачи файла.

14. Сколько времени потребуется модему, передающему сообщение со скоростью 28800 бит/с, передать хранящуюся пиксельную цветовую фотографию размером 800*600, при условии, что в палитре 16 млн цветов.

	1)
	400 с
	2)
	7 мин 
	3)
	50 с 
	4)
	6 мин


15. Сколько времени потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 1440 бит/с, чтобы передать 100 страниц текста в 30 строк по 60 символов каждая, при условии, что каждый символ кодируется одним байтом?

	1)
	1000 с
	2)
	20 мин 
	3)
	30 мин 
	4)
	125 с


16. Скорость передачи данных через ADSL-модем равна 64000 бит/с. Через данное соединение передают файл размером 2 Мб. Определите время передачи файла в секундах, округлив значение в большую сторону.

17. Скорость передачи данных через ADSL-модем равна 512000 бит/с. Через данное соединение передают файл в течение 32 с.. Определите объем файла в Килобайтах.

18. Скорость передачи данных через ADSL-модем равна 1024000 бит/с. Через данное соединение передают файл в течение 16 с.. Определите объем файла в Килобайтах.

19.

[image: image1.png]B7. [Ipa KoMIbioTepa COSMHHEHbI Hy/b-MOJIEMHLIM KaGeJieM, KOTOpHIH o6ec-
TeuHBaeT CKOPOCTH Nepenauy nanubix 100 K6ut/c. [epenata 1aHubx ¢ OfHO-
o KOMIIbIOTepa Ha ApYrof 3aHsJa 1,2 MHH.

Onpepenure, CKOJIBKO CTPAHHLL COAEPHAN NMeEPeaHHbIA TEKCT, eC/IH H3-
BECTHO, 4TO OH GhL/1 npejicTaBJeH B Kopipoeke Unicode, a Ha o0l cTpaHKIe
2400 cHMBO/OB.




20.[image: image2.png]B7. CkopocTh nepejiaus JaHHEIX Jepe3 aHAJOrOBOe MOJEMHOE COETHHEHHe
paBHa 28,5 K6ur/c. [Tepenaua TexcToBoro dhafisia Yepe3 3T0 COeTHHEHHE 3aHs-
sia 17 c. OnpesiesiuTe, CKOJILKO CHMBOJIOB COAIEPAKalt IepeJiaHHEIA TEKCT, eCJIH
H3BECTHO, YTO OH GBUI NpefcTaBJieH B Koguposke Unicode,




21.

[image: image3.png]B7. ADSL-Monem, cOBMEIUEHHBIA C TOUKOA NOCTYNa, NepefaéT AaHHBIE CO
cpeameit ckopocTsio 256 K6ut/c. Onpenesnte, cKOMLKO CeKyHA 3afiMET me-




[image: image4.png]peaaya TeKCTOBOIO COOGLIEHH, coaepKaliero 4096 CHMBOJIOB, Yyepes 3T0 CO-
e/lHeHHe, ecJid H3BECTHO, YTO TeKCT MPeACTaBieH B KoaupoBke Unicode.
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[image: image5.png]B7. Nndopmatontoe coobierne o6bémom 3,6 MOaiiT niepenaéres co cko-
pocThio 8 M6uT/c. 3a CKOJIBKO MUHYT GYZET MepeaHo AaHHOe COOGLIEHHe?




23.
[image: image6.png]B7. CKopocTh KONMPOBaHHA [aHHBIX Ha chéMHub USB-HochTeb cocTaBser
16 000 000 6ut/c. CKONLKO BpeMeHH (B CeKyHAAX) NTOTPeGyeTcs IS KOMHpo-
BaHH# Ha 3TOT HOCHTENb hafina pasmepoM 250 000 KGaitr?




24.
[image: image7.png]B7. CkopocTb 3anHCH AaHHBIX Ha ONTHYECKHA AUCK cocTasaner 3000 Kbait/c.
CKOMbKO BpeMeHH (B CeKyHIIaX ) IoTpeGyeTCs 1151 KONMHPOBAHKS Ha 3TOT HOCH~
Tesib chalinia paamepom 750 MGafirT?




25.

[image: image8.png]B7. Ckopocts nepeiaus aHHbIX yepe3 AD SL-coenunenne papua
2048 K6ur/c. Ilepenaua daiina uepes nannoe coeunente sansuia 0,5 MHH,
Onpenenure pasmep daitia B Mera6afitax.




26.
[image: image9.png]B7. [Nepenaua daiina pasmepom 5062,5 KGaiit ocymecrsasercs vepes ADSL-
coejuHenne B TedeHHe 4,5 MuH., OnpejesiuTe CKOPOCTb NMepefiayn JaHHBIX B
6ut/c.
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[image: image10.png]B7. Ckopoctb nepesaun asHuiX yepes ADSL-coefuteHre paBHa
256000 6ut/c. Uepes nanHOe coeunente nepeaat dai 3a 2 MuHyTL Onpe-
nesuTe paaMep daiiia B KGadrax.




28.[image: image11.png]B7.Yepea ADSL-coenunenne nepenass daiin pasmepom 375 M6aiit 3a % MH-

HyTH. Hafiaure cKopocTh nepefiaun ZaHHHIX Yepes 5To coefiureHne B M6uT/c.




29. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/c. Передача файла через это соединение заняла 2 минуты. Определите размер файла в килобайтах. 

30. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/c. Через данное соединение передают файл размером 625 Кбайт. Определите время передачи файла в секундах. 
